SO GD&DPT CA MAU KIEM TRA 45 PHUT — NAM HOQC 2019 - 2020

TRUONG THPT PHAN NGOC HIEN CHUONG IV - MON DAI SO- GIAI TiCH LOP 11
Ma dé 132 Thoi gian lam bai: 45 phiit
(khong ke thoi gian phat de)

A. PHAN TRAC NGHIEM: (6 diém)

Ciu 1: Két qua cua gigi han lim bang
x>0 3x +
5
A. 0. B. l. =. D. +>©.
C.3
. ) 1 .
Cau 2: Két qua cua gioi han lim————bang
n+2020
A. 1. B. 2. C.O0. D. 3.
: 7
Cau 3: K&t qua cua gidi han XILIEO ) bang
A. —1. B. 1. c. 7 D. +.
) o . (2112+1)4(n+2)9 .
Cau 4: Két qua cua gioi han lim T bang
A, —0 . B. +o, C.16 . D.1.
Cau 5: Tim gidi han limM
=3 x" —4x+3
1 . B. 0. C. +o, D. —© .
A 06
A 4 P .y . —2x +1 N
Cau 6: Két qua cua gidi han lim bang
x=3 X —
A. —0. B. 2. C.0. D. +©.
2
Cau 7: Két qua cta gioi han limw bang
3n"—n+2
A. 1. B. +o0, 2 D. —o .
C.3
; s nw=3n"+2 .
Cau 8: Két qua cua gidi han lim—————— bang
n +4n +1
A. +0, B. —o, C.1. D.O.
Céu 9: Két qua cta gidi han lim—2 =3 bang
2.2"+3.3"
A. +0, B —%. C. 0 D. 1
-4
A \ X ——khix#2 _ . 1 .. A . . N
Cau 10: Cho ham s0 f(x)=< x-2 . Ham s0 da cho lién tyc tai x, =2 khi m bang
m khi x =2
A. 1. B. 4. C. -1. D. 4.
2
Ciu 11: Két qua cua gi6i han lim P bang
X—>—00 —X
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2. ——. —. 2
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Cau 12: Két qua ciia gi6i han limﬁ bang
-l 2x” +1
1 1
—. 2. 2. ——.
A2 B. C. b 2
B. PHAN TU LUAN: (4 diém)
Cau 13: Tinh cac gio1 han sau:
n’ —2n-3 .
a) lim——— (1 diém).
) 2n’ —n+1 ( )
by lim >t (1 diém).
=l x+3
2 - 2
o) lim*>—2 (] diém).
x—2 x_2
2
. Y X0 w2 . "
Cau 14: Tim gia tri m dé ham s6 f(x) = x=2 lién tuc tai x =2 (1 diém).
mx +1 khi x=2
HET
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' DAP AN VA HUONG DAN CHAM TOAN 11
I. TRAC NGHIEM: Méi céu diing 0.5 diém

cauhoi 132 209 357 485
1 A C C B
2 C C B C
3 B D D B
4 C A D D
7 C B B C
8 D C A A
9 B A A D
10 D A D A
11 A B B D
II. TU LUAN:
NOI DUNG DPiém
Cau 13 3 > 3
(3,0 diém ) W —2n—3 n I_F_F
a) lim—— = lim 05
2n' —n+1 3( 1 1)
nw|2-—+—
n n
1_%_% 0.25
= lim—2& 1 .
S
n n
_1
. 0.25
by imXFL = I+
>y +3 143 2 0.5+ 0.5




mx2 —3x+2 _ lim(x—l)(x—Z)

c) 1l
) x—2 X—Z x—2 x_2 0‘5
~ 0.25
= lim(x—1)
0.25
= 2-1=1
Cau 14 X -Tx+100
(LOdiém) | Tim gi4 tri m dé ham sé f(x) = x—2 LX7 lién tyc tai x =
mx +1 khi x =2
2.
0.25
* f(2)=2m+1
2 _ “2N\x-5 0.25
* Jim f (x) = lim > k10, (r=2)(x ):lim(x—5)2—3
x—2 x—2 X — x—2 X — x—2
Ham s0 lién tyc tai diém x =2 khi lim f'(x)=/(2) 025
& 2m+1=-3 0.25

& m=-2
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